一恋爱

职 场

为前男友打讨胎,想重新生活,因此没告诉现男友实情,但订婚前被他发现并辱骂我,我真的做错了吗?

Question:和前男友在一起时查出怀孕了,当时准备想要,但发现他出轨,考虑再三后决定打胎并且分手,瞒着家里住院,一 个人进病房,一个人忍着痛,坚持下去的理由就是想着重新生活,直到遇到现男友,感情一直很好,但始终没有把这件事讲出来, 就在决定领证前两天,他查出来我的堕胎记录说我这是在骗他,还说了许多侮辱性的话,我真的做错了吗?我该怎么办?

Answer:你一直对现男友隐瞒流产过的事实,其实大部分是因为你也许根本没有勇气告诉他,你没法确定得知真实情 况的他会有怎样的反应。而对于他倘若真的离开你了,你是否能够承受这种痛苦,你对自己也没有信心。毕竟坦白流产 这个事情对你来说风险太大了,它可能带来的后果几乎可以预见。只可惜,你的现男友跟你一样,同样脆弱,他也是害怕 你对他不是真心的,他觉得自己像个傻子一样被你骗了,即使你的本意并非那样。至于他说过分的话,也许只是他太生气 了。不过有一点你要明白,他那些过分的话既然已经说出口了,你当下就应该反应过来你们之间已经结束了,如果还要勉 强在一起,他对你也不可能有起码的尊重,更别说是爱了。同时姑娘你要相信会找到一个真正尊重你,把你当作一个独立 的人来看待的伴侣。对自己好一点,让自己无论是身体还是内心都变得比现在更强大,你才会具备抗风险的能力,你才更 不怕失去。

为什么在工作中,如果你遇到不解去问别人时,Ta总会做出一副你生下来就该知道的样子?

Question: 我是职场菜鸟,在工作中偶尔会有些不解的困惑,比如我实在不知道哪些是快捷键、某些专业名词背得也不是特 别顺溜等,当然还有许多其他类似的问题,每次问其他有经验的前辈,他们总是一副"你生下来就该知道"的样子,每次都很夸 张很大声地叫到"天呐你连这个都不知道",让我觉得自己真的很无知,这些人是出于什么心理,是真的看不起我吗?

Answer:经常有人这么说话,说话者习惯了通过这种方式来维护自己的自尊,属于自我催眠,倒不是故意看低你。简 单来说,这类人其实一般都比常人更自卑一点,所以更需要获得肯定。这时如果你能表示"真的,我都不会,你好厉害", Ta的虚荣心会得到超大的满足,而你也完全能赢得Ta的好感。

如果是涉及工作的事情,那是不是先自问下你为什么不知道这件事?这些小问题是不是的确是你应该掌握的冷知 识? 面对比自己有经验的前辈,无论如何都要表现出虚心受教的样子,懂得"投其所好"比什么都重要,所以偶尔认点怂 就等于卖点乖,不会错的。

其次,在职场中做事真的不必这么敏感,重要的还是你自己能创造出来价值,无论你是用提问来解惑,还是这本身就 是你应该掌握的技能,需要确保的永远只是完成任务而已。既然别人一副"生下来就该知道"的样子,你就该在别的方面 花足功夫, 无论通过哪种渠道都别停止去学习和掌握知识, 努力变得更成熟、更完美, 争取让别人来向你"解疑惑", 然后 也,甩Ta一句"咦,你连这个都不知道",完美。



婚 姻

和初恋男友匆匆领证结婚已2年.感情一直不和.婚后不久就遇到灵魂伴侣想离婚.该怎么选择?

Question: 22岁时因为家里的催促,和谈了七年的男友匆匆领证。领证以后到现在都没有好过,2年来一直特别后悔匆 匆领证。只谈过这一个男朋友,一直单纯地以为就会跟他过一辈子。领证后没多久,遇上了一个我非常喜欢的人,我们对未 来生活有共同向往。简单地说就是,22岁领证后没多久,就精神出轨了,我该怎么办?

Answer: 当你发现你喜欢这个人, 而他恰好对你也有似有若无的喜欢时, 你的一颗透明小心脏就"扑通扑通"了, 好 激动。他越是对你不明确,你们越是有理由不应该在一起,你的潜意识里就越逆反。歌词里怎么唱的?"为何你明明动 了情,却又不靠近",这种喜欢最磨人了。你有没有想过,你觉得你不爱你老公,那是因为他太爱你了,他太在乎你。如 果在遇到你说的真爱以前,你老公和你谈了好多年,你以为这辈子就会一直和你老公在一起,这时候他突然出个轨,半 路杀出个小三,你被他伤心伤得体无完肤,你会说你不爱他吗?不会,你会感到你被挚爱的人深深地背叛了。正因为 你老公没有这样对你,没有让你恨过,没有让你痛不欲生,所以你觉得你不爱他。有爱就有伤害,你觉得你不爱也说得 过去,但是更多的,我觉得你其实是不懂珍惜。如果你觉得相敬如宾的感情不叫爱,只有学生时代被虐得死去活来的 小鹿乱撞才叫爱,那你赶紧的把婚离了吧。反正自己选的路,跪着也要走完不是?丛林中有两条路,一条是悬崖勒马, 另一条是豁出去。豁出去,将来跪着走完的可能性非常大,当然,只要你肯定自己能够承担就好。

这里有钻石般的T台、麦当娜都深爱的婚纱还能和知名设计师零距离接触

19楼2016时尚新娘大赏潮流发布会昨日开幕

2016时尚新娘大赏潮流发布会昨日在温德姆 酒店拉开帷幕,本次发布会由19楼网站主办,邀请 了杭城8家知名婚纱商家,联袂为杭州准新娘们献 上了一场关于婚纱的时尚大片。

发布会展示的每一件婚纱都堪称精美。有来 自 vera wang(华裔婚纱设计师王薇薇)的最新设 计,高端婚纱定制品牌罗莎·克莱拉(RosaClara)的 全手工婚纱,当然少不了有西班牙"国宝"之称的时 尚集团 Pronovia 带来的 Atelier Pronovias, 其奢华 程度引发了无数准新娘的尖叫。

除了时尚大牌,也有杭州本土新锐设计师带来 的婚纱作品。毕业于意大利 POLIMODA 时尚学院的 设计师,将西方的极简潮流与东方的古典婉约进行 了完美融合,推出了"红颜"系列礼服,深受观众的 欢迎。

我们举办这场活动的初衷,是想让对婚纱抱 有憧憬的女孩能实现公主梦,让她们有机会看到、 穿到、买到真正高品质、够时尚的婚纱!"19楼结婚 事业部总监吴女十表示"婚纱承载了很多女孩的梦 想,我们希望通过这样的活动,来帮助她们圆梦!"

本次发布会是19楼时尚新娘大赏的开幕活 动,接下来的一个月中19楼还将举办公主试纱、女 神新妆等一系列新娘体验类的活动。

欢迎杭州的准新娘们持续 关注,积极参与,了解具体活动 信息请扫描二维码。

